

10年前,余大爷在达川区南城买下一套房子出租后,便随子女到成都颐养天年,不料房子近年来一直漏雨不断,目前房子墙面已面目全非无法出租,气得八旬余大爷不顾家人劝阻,从成都赶回来查找原因,拄着拐杖到处讨要说法……

# 通信公司牵线导致房屋漏水 八旬大爷拄着拐杖四处讨说法

余大爷告诉记者,2003年他在南城正南商住楼买下一套30多平方米的房子,简单装修后就托人租了出去,自己和子女一直住在成都。余大爷称,前几年,某通信公司从他窗外牵线,每逢下雨天,雨水就顺着线往防护栏和窗台上滴,由于没造成大碍他就未曾放在心上。2010年,他听租房人说房子漏水严重,以为是窗外牵线所致,心想楼上也是现浇房,不存在漏水之说,便没多想。直至今年4月,租房人称房子无法居住搬出后,他才纳闷地回到达州,但进屋后的场景把他气得不行,“一面墙上全是钉的肥料袋和塑料袋,扯下一看,墙面涂料已全部脱落,且已发霉长斑。”余大爷说,他将屋子粉刷一新后又托人出租就回成都了。

“8月20号,房子托人租出去后,但对方只住了一天就搬走了,并且要求退还半年房租,我立即赶回来,发现刚粉刷一新的墙面再次被渗漏进来的雨水毁了。”这次,余大爷仔细地寻找漏水原因,终于找出问题所在,他怀疑通信公司为了牵

线方便将外面瓷砖敲落安了一个固定设施,破坏了楼房原有的防水层,所以房间才会漏水。为了讨要说法,余大爷不顾烈日,不顾子女多次打电话让他回成都休养,拄着拐杖连日找了联通、移动、电信等多家通信公司。“我天天都挨着找每个公司的领导,几家通信公司的总经理都认识我了,但就是没人承担责任,好好的房子就这样毁了,必须要恢复原貌。”余大爷称,中秋节时,子女让他回成都过节,他倔强地没同意。最后,在余大爷的坚持下,一家通信公司终于拆除了外墙的设施,并且在残缺瓷砖处重新敷水泥,但是因为未下大雨,他还看不出是否会继续漏水。

记者在采访时,该通信公司打来电话称,同意将毁掉的墙面重新粉刷,就在这几日将联系余大爷。余大爷对记者说,他希望通信公司不仅将墙面恢复原貌,还要赔偿上次粉刷墙面的损失,并且保证之后不再漏水,否则国庆节他也只能孤单在达州度过了。

(本报记者 张黎丽)



## 县市快递

### 宣汉县成功创建“省级卫生县城”

本报讯 “考核评审通过!”近日,记者从宣汉县政府获悉,宣汉县“省级卫生县城”创建工作已顺利通过考核评审。至此,宣汉县新增一张城市名片,成功创为省级卫生县城。

据了解,9月24日至25日,由省爱卫办常务副主任徐保华率领的创建省级卫生县城考核评审组来宣汉考核评审创建省级卫生县城工作,他们深入到县城街头小巷、农贸市场、居民小院等区域,通过现场查看、随机抽查、询问居民、民意调查、查阅资料等多种方式,对宣汉县创卫工作的组织领导、制度机制、宣传教育、建设投入、五乱治理、公共卫生等方面进行严格验收,考核组一致认为,宣汉县省级卫生县城创建工作经过考核,符合省级卫生县城标准。

近年来,宣汉县委县政府提出了建设“洁美新宣汉”、“健康新宣汉”等“五个新宣汉”的发展目标,把创建省卫纳入重要的议事日程,全县人民也共同参与,形成了全面启动、上下联动、左右互动的工作格局。同时,全县多渠道筹资近5亿元,实施40多项城市重点工程建设,使街道油化、亮化、绿化、净化、美化实现历史性跨越,城市综合服务能力显著增强,城市承载能力明显提升。

(周本均 本报记者 彭凡珊)



### 渠县东城救灾生命通道昨日全线通车

本报讯 继渠县北城生命通道25日通车后,渠县东城救灾生命通道延伸段昨日贯通,东城救灾生命通道终于实现全线建成通车,渠县四条生命通道已有二条打通,标志着渠县遭遇洪灾时再不会成为“孤岛”。

东城救灾生命通道起于渠县渠江大桥,止于渠县火车站岔口,全长6公里,道路宽21米、两侧各3米的绿化带和4.5米的人行道,概算总投资3.5亿元,其中建安投资2.3亿元。该项目分二阶段实施,一期从渠江大桥至东城汽车站,长2公里,2012年2月开工建设,同年4月竣工。该公路建成后已在渠县近年遭遇的洪灾中发挥了防洪抢险功能。东城救灾生命通道延伸段从东城汽车站至渠县火车站岔口,长4公里,该项目于今年4月3日开工建设,施工环境好,提前竣工。

(任小春 本报记者 谢建荣)

## 创建国家卫生城市 你我共同努力



### 集中清理卫生死角 两百余名环卫工 上阵为达城美容

本报讯 随着国庆大假的临近,连日来,市环卫处200多名职工全部出动,对达城各大街及卫生死角进行集中清理,确保达城干干净净、漂漂亮亮迎国庆。

昨晚9时许,记者来到达州火车站一带时,只见几辆洒水车正在街道两边来回行驶。前方,数名环卫工人拿着扫帚

将地上的垃圾一一清理,后方,几名工人则抱着水管对路面上的尘埃进行冲洗。

“我们的目标就是让垃圾和灰尘消失,让公路上的每一条标志标线都清晰可见。”一名环卫工人告诉记者,接下来,他们每天将奋战到凌晨2点,直到彻底清除达城的每个卫生死角,让广大市民欢欢喜喜过国庆。

据了解,目前,市环卫处购入了一批现代化环卫设备,如多功能洒水车、护栏清洗车、快速保洁车等。对此,市环卫处主任王波表示,国庆后,这些现代化环卫设备将陆续投入使用,除了保障城区内的整洁,还将加强对城郊结合部区域的保洁,从而使达城的环境卫生提升一个档次。

(王波 本报记者 胡健)

## 切胚机钢丝断离两手指缺失 法院调解受伤妇女获赔1万8

本报讯 张某在某砖厂劳作中两手指缺失,但责任方相互推诿,致使该纠纷长时间得不到有效解决……近日,达川区河市法庭公开审理了这起劳务纠纷案件。

法院经审理查明:2011年11月24日,被告肖某经工商局核准,在河市镇万河村二组开办了达县河市佰胜砖厂,2012年7月1日肖某将砖厂承包给被告覃某。今年2月25日23时,原告张某在砖厂务工时,因切胚机钢丝断离,致其右手食指、中指末节缺失。随后,张某被

送到达县人民医院治疗,用去医疗费8千余元,其中覃某垫支6千多元。

张某的伤情被鉴定为九级伤残,但张某找到肖某和覃某为此承担责任时,他们却相互推诿不予解决。无奈,张某找到人社局要求进行工伤认定,但因张某系女性,年龄超过了55岁,不能受理工伤认定。绝望之余,张某来到河市法庭,对肖某和覃某提起诉讼。

庭审中,经法官耐心调解,双方当事人认识到调解结案与判决结案的利弊后,最终当事双方自愿达成调解协议:

由覃某赔偿张某1.5万元,由肖某赔偿张某3千元。

(游晓斌 本报记者 向也)

你给线索我给奖  
2382258  
13568160555  
欢迎提供新闻线索,一经采用即付稿酬30—100元。

## 罗文开展节前 消防安全大检查

本报讯 日前,为切实做好国庆节期间消防安全保卫,万源市罗文派出所对辖区各消防重点单位进行了拉网式安全大检查。

此次大检查由所长雷祥刚带队,突击检查了学校、医院、网吧、公共娱乐场所等,通过检查发现,部分单位存在消防设施设置不合理及维护保养不到位、单位员工不能熟练准确操作灭火器材、每日防火巡查不到位等火灾隐患,检查组责令被检查单位当即整改存在的问题,并要求被检查单位要在单位内部扎实开展火灾隐患自查自纠工作,形成较好的消防安全责任体系,制定过硬的消防安全管理措施,全面提升单位员工的消防安全意识,确保单位处于良好安全的生产经营状态。

据悉,此次检查共出动警力6台次,出动警力18人次,检查重点消防单位21家,下发整改通知书7份。

(任显荣 本报记者 向也)